

## ГРАФИК

### на дейностите по приемане на децата в детските градини за 2024 г.

Маркираните с червен цвят полета показват кога е затворена системата за прием. През останалото време системата е отворена за регистрация, редакция и анулиране на заявления.

Класирането на децата, родени през 2021 г., които от новата учебна година ще постъпят в първа възрастова група в детските градини, ще започне от м. април 2024 г. и ще приключи при запълване на свободните места. Децата с потвърден прием ще започнат да посещават детска градина в периода от **01 септември до 30 септември 2024 г. по график на детската градина** или по-рано при наличие на освободени места. През останалите месеци ще се обявяват класирания при наличие на свободни места.

Децата от другите възрастови групи могат да започнат да посещават детската градина в указания по графика срок при наличие на свободни места или да постъпят в периода от 01.09.2024г. до 30.09.2024г.

<i>Дата</i>	<i>Действие</i>	<i>Статус на електронната система</i>
<b>4 януари</b>	Обявяване на свободните места	<b>Отваряне на системата</b>
до 12 януари включително		Системата е отворена за регистрация на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
13 и 14 януари		Системата е затворена
<b>15 януари</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането</b>	
от 16 до 23 януари	Записване на класираните деца	Системата е отворена за регистрация на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
от 24 до 30 януари	Постъпване на класираните деца	
<b>1 февруари</b>	<b>Обявяване на свободните места</b>	Системата е отворена за регистрация на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
до 9 февруари включително		
10 и 11 февруари		Системата е <b>затворена</b> за редакция и регистрация на заявления
<b>12 февруари</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането</b>	
от 13 февруари до 20 февруари включително	Записване на класираните деца	Системата е отворена за регистрация на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
от 21 до 27 февруари включително	Постъпване на класираните деца	

<i>Дата</i>	<i>Действие</i>	<i>Статус на електронната система</i>
<b>1 март</b>	<b>Обявяване на свободните места</b>	Системата е отворена за регистрация на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
до 8 март включително		
9 и 10 март		Системата е <b>затворена</b> за редакция и регистрация на заявления
<b>11 март</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането</b>	
от 12 до 20 март включително	Записване на класираните деца	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
от 21 до 28 март включително	Постъпване на класираните деца	
<b>1 април</b>	<b>Обявяване на свободните места</b>	Системата е отворена за регистрации на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
до 5 април включително		
6 и 7 април		Системата е <b>затворена</b> за редакция и регистрация на заявления
<b>8 април</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането</b>	
от 9 април до 16 април включително	Записване на класираните деца	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
от 17 до 30 април включително	Постъпване на класираните деца	
<b>2 май</b>	<b>Обявяване на свободните места</b>	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
до 10 май включително		
11 и 12 май		Системата е <b>затворена</b> за редакция и регистрация на заявления
<b>13 май</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането</b>	
от 14 до 20 май включително	Записване на класираните деца	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
от 21 до 30 май включително	Постъпване на класираните деца	

<i>Дата</i>	<i>Действие</i>	<i>Статус на електронната система</i>
<b>3 юни</b>	<b>Обявяване на свободните места</b>	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
до 7 юни включително		
8 и 9 юни		Системата е <b>затворена</b> за редакция и регистрация на заявления
<b>10 юни</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането</b>	
от 11 до 17 юни включително	Записване на класираните деца	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
от 18 до 25 юни включително	Постъпване на класираните деца	
<b>1 юли</b>	<b>Обявяване на свободните места</b>	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
до 10 юли включително		
11 и 12 юли		Системата е <b>затворена</b> за редакция и регистрация на заявления
<b>15 юли</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането</b>	
от 16 до 22 юли включително	Записване на класираните деца	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
от 23 до 30 юли включително	Постъпване на класираните деца	
<b>1 август</b>	<b>Обявяване на свободните места</b>	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 9 август включително		
10 и 11 август		Системата е <b>затворена</b> за редакция и регистрация на заявления.
<b>12 август</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането</b>	
от 13 до 20 август включително	Записване на класираните деца	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
от 21 до 30 август включително	Постъпване на класираните деца	

<i>Дата</i>	<i>Действие</i>	<i>Статус на електронната система</i>
<b>2 септември</b>	<b>Обявяване на свободните места</b>	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
до 10 септември включително		
11 и 12 септември		Системата е <b>затворена</b> за редакция и регистрация на заявления.
<b>17 септември</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането</b>	
от 18 до 24 септември включително	Записване на класираните деца	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
от 25 до 30 септември включително	Постъпване на класираните деца	
<b>2 октомври</b>	<b>Обявяване на свободните места</b>	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
до 10 октомври включително		
11 и 12 октомври		Системата е <b>затворена</b> за редакция и регистрация на заявления.
<b>14 октомври</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането</b>	
от 15 до 22 октомври включително	Записване на класираните деца	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
от 23 до 30 октомври включително	Постъпване на класираните деца	
<b>4 ноември</b>	<b>Обявяване на свободните места</b>	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
до 11 ноември		
12 и 13 ноември		Системата е <b>затворена</b> за редакция и регистрация на заявления.
<b>14 ноември</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането</b>	
от 15 до 20 ноември включително	Записване на класираните деца	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
от 21 до 28 ноември включително	Постъпване на класираните деца	

<i>Дата</i>	<i>Действие</i>	<i>Статус на електронната система</i>
<b>2 декември</b>	<b>Обявяване на свободните места</b>	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления
до 6 декември включително		
7 и 8 декември		Системата е <b>затворена</b> за редакция и регистрация на заявления.
<b>9 декември</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането</b>	
от 10 до 16 декември включително	Записване на класираните деца	Системата е отворена за редакция на нови заявления/ редакция на съществуващи заявления <b>до 20 декември, включително</b>
от 17 до 20 декември включително	Постъпване на класираните деца	
<p><b>20 декември – затваряне на системата за електронен прием.</b> Родителите, които желаят да участват в класирания през следващата календарна година е необходимо да подадат отново заявление след отваряне на системата, съгласно графика. Личните данни на заявителите и децата се заличават, като за срок от 5 години се пази електронен архив.</p>		

### Информация за постъпването на децата в детските градини по възрастови групи

1 възрастова група	деца, родени през 2021 г.	Постъпват в детската градина (в която са класирани и записани в указания срок) <b>в периода от 01.09.2024 г. до 30.09.2024 г.</b> по график на детската градина или по-рано при наличие на освободени места. Децата, непостъпили в този срок отпадат автоматично с изключение на случаите, посочени в текста по <b>Забележка</b> . Същите може да участват отново с нов входящ номер и ново заявление в следващи класирания.
2 възрастова група	деца, родени през 2020 г.	Могат да постъпят в детската градина (в която са класирани и записани) в указания по графика срок <b>при наличие на свободни места</b> . В противен случай децата постъпват в детската градина <b>в периода от 01.09.2024 г. до 30.09.2024 г.</b> Децата, непостъпили в този срок отпадат автоматично с изключение на случаите, посочени в текста по <b>Забележка</b> . Същите може да участват отново с нов входящ номер и ново заявление в следващи класирания.
3 възрастова група	деца, родени през 2019 г.	
4 възрастова група	деца, родени през 2018 г.	

#### **Забележка:**

Ако детето е класирано и записано в указания срок, но в периода, определен за постъпване се разболеет или има други обективни обстоятелства за непостъпването му, то не отпада от класиране. **Родителят задължително уведомява детската градина в срока, определен за постъпване, че поради обективни причини детето не може да постъпи в детската градина.** Директорът записва детето в програмата като постъпило в последния ден, определен за постъпване.

## **Задължителни документи при записване на приетите деца в детски градини:**

### **1. Оригинал и ксерокопие от:**

- удостоверение за раждане на детето (за сверяване);
- документ за самоличност на заявителя (родител или настойник) за удостоверяване при поискване;
- всички документи, удостоверяващи посочените в генерираното заявление критерии (съгласно Приложение 1, Раздел 2 от Наредба за условията и реда за записване, отписване и преместване на деца в общинските детски ясли, детски градини и полудневни подготвителни групи към училищата на територията на Община Сливен).

### **2. При записване родителят се запознава с:**

- правилника за дейността на детската градина;
- списък на медицинските документи и изследвания за постъпване на детето в детска градина.